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Aufgabe 50:

Berechnen Sie mit Hilfe der Zylinderkoordinaten:
(a) [yayzd(z,y,z), A= {(z,y,2) €ER?: 0< 2 <1, 2% +¢* <1}

(b) [52(@® +ay?)d(z,y,2), B={(z,y,2) eR?: —m <z<m 1 <a?+y? <4,

il=1}

Aufgabe 51:

Berechnen Sie die folgenden Integrale:
(a) [y(z*+ y2)262(1_z)7d(x,y, 2), A={(z,y,2) eER*: 0< 2 <1, 22 +y? < (1 - 2)?}
(b) [psin(z)d(z,y,2), B={2,y,2> 0,z +y+2z <1}

Aufgabe 52:
Es sei 0 < r < R. Berechnen Sie die Oberfliche des Rotationstoruses

TR = {((R 4 rcos(¥9)) cos(¢), (R 4 rcos(¥9)) sin(y), rsin(d)) : ¢, 0 € [0,27)}.

Aufgabe 53:
Esseia € R, R > p > 0und n € {2,3}, sowie K(0,7) = {x € R" : ||z|| < r}. Entscheiden Sie
ob der Grenzwert

— —

lim ||| d.
R=00 JK(0,R)\K(0,p)

existiert und bestimmen Sie diesen gegebenenfalls.

Aufgabe 54:
Es sei D das Dreieck mit den Eckpunkten (0,0), (1,0) und (0,1). Das Vektorfeld f : R? — R?

sei durch ,
o+ Yy
T,Y) =
f(z,y) <x2y . y2)
gegeben. Berechnen Sie das Integral |, op f - ds
(a) direkt und
(b) mit Hilfe des Gauflschen Integralsatzes.

Aufgabe 55:

Berechnen Sie das Integral
/(azy—f—yz—l—za:)d(x,y,z), B = {(:L’,y,z) cx,y,z >0, 22 4yt 422 < 1}
B
(a) direkt und

(b) mit Hilfe des GauBschen Integralsatzes.

Hinweis: In der groflen Saaliibung werden voraussichtlich die Aufgaben 51, 53 und 55 bespro-
chen. Die restlichen Aufgaben werden in den Tutorien behandelt.
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